I‘Ipanma JKCnyataunnm n TeXHU4ecKoro 060ﬂy)KI/IBaHVIF|

1. TexHnueckoe obcnyxuBaHue TCY 3akoyaeTcs B NeproAMYECKOM OCMOTPE 60MTOBbIX coeanHeHui TCY ¢
aBTOMO6MNEM, KpenneHys Npubopos 31eKTPO0BOPYAOBaHMS U COCTOSHMUS OKpaLleHHoW nosepxHocT TCY. B
Lilensx NpegoTBpaLLeHns noseneHns koppo3un TCY HeobX0AMMO COAepXaTb B YMCTOTE OT KOPPO3VNOHHO-
aKTVBHbIX MaTepuanos (4OPOXHas CoMb, rPA3b W Bnara). Mpy 06Hapy>XeHWM LiapanuH, CKOMOB  MOBPEeXAeHHOe
MEeCTo Heo6x0AMMO 06paboTaTb BOCCTaHABMMBAIOLLEN KPACKOiA, TM60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHO CYXKOY.

2. Ecnm aBTOMOGMANbL 3KcnayaTupyeTcs 6e3 npuuena, He06X0AMMO CLIEMHOW Lwap MOKPbITb 3aLLyTHO CMa3Koi 1
HafeTb 3alWTHBIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOGWAEM LIap AOMKEH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3Ko¥i.

3. Mocne dwmkcauuy CuenHoi ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLlecTBATb CTPaXOBOUHYIO CBA3b MpuLiena
C aBTOMO6UNEM, NCnonb3yto NeTno Ha TCY Ana KpenneHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Nocne npo6era 1000 KM ¢ Npu1LIENOM NPOBEPUTD 3aTAXKY BCEX Pe3bb0BbIX coeanHeHnin TCY.

He ponyckaeTcsi 6yKCMpOBKa MPULIENOB MOSHOM Maccoil 6ofee yKasaHHOW U co
CKOpPOCTbHO, NnpeBblwatoleii 90 Km/vac.

FAPAHTUHBIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsLEeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMeELManv3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCI0BUM €ro 3KCnayaTauuy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTye He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebnTeNeM M3MEHEHWUIA B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPoOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHNMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaMuuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
CTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbld W MOAMWUCHIO YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKoBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKW.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEeHEeHUs, He YXY/ALLatoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE U MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETENBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHOBLWUKN TCY Ha faHHOe TPaHCMOPTHOE CPEeLCTBO MOATBEPXKAAEM, YTO TOUKM KpenJie-
HUS ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOWASA, a TakXKe MPOLEeCC YyCTaHOBKU OTBeYalT TpeboBaHMAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B JaHHOW MHCTPYKLMM M0 MOHTaXY.

M.Mn [lata YCTAHOBKM ....c.veveveenan MOAMNCE v

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu Hafe>K/bl Y NPy NOKYMKE CrefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOXKEM Mpui-
BETCTBOBaTb Bac cpeau Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

UHCTpYKUMA
MO MOHTAa)XXy TAroBO-CLENHOro
yCTpOMCTBa wWapoBoro Tuna 6741 A
AN aBTOMOOMAEM

Kia Sorento

"o BbiNycKa aBTOMOOMNS: 2009—2012
Jonyctumas nonHaa macca npvuena, Kr. 1500
BepTuKanbHas Harpyska Ha Lwap, Kr. 75

Bec HeTTO, Kr. 21

TP

TOBAP CEPTUDPNLIMPOBAH

000 «bo3an-ABToi/1IEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LLocceiiHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdwumanbHblie gnnepbl OO0 «Bo3an-ABTo(IEKCE»:
r.ApxaHrensck OOO"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTolNHCHAG" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anba-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"CnbABTO-Baz" 8(3952) 710-194
r.LLenkoso OOO"HOB/IAH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"KomnaHus bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr MM Bongbipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"lanakTuka" 8-905-899-5012

r.Hoeocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mna3a" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb N Y6upusa FO.N. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTOGE30NACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsTomMUKc" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-Maptc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMo6uns" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacrospck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpacupiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHnrue A, 8-961-213-0278

r.Yta OOO"ApTtkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM LLimakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caittuesa B.B. 8(3512) 773-76-91



Mpoun3BoauTeNb rapaHTUpyeT, UTO AAaHHOE U3AENUE MO UCMO/Ib3YEMbIM Ma-
TepuasiaM, NMPUMEHSIEMO TEXHOMOIMM MPOU3BOACTBA M APYrUM MoKasaTensm
COOTBETCTBYET o6pasuam, NpolelMM UCMbITaHUS Ha MPOYHOCTL M OTBevaeT
o6WMM TexHnyeckmm TpeboBaHmaM no MFOCT P 41.55-2005. Bo umsbexkaHune
BO3MOXXHbIX OLIMOGOK, Mepes yCTaHOBKOW BHUMATE/IbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXy WU BO3MOXXHOCTbIO NMpUMeHeHUs1 gaHHoro TCY K Bawemy
aBToOMOOWSIIO0.

NOoPANOK MOHTAXXA

LeMoHTMpyinTe 6amnep.

CHATb faTumK, 3aKpensieHHbI Ha BCTaBKe bamrepa.
YCTaHOBUTb NeBblil KpOHLWTENH TCY, 3aKpenuB COrnacHo cxe-
Mbl. (MPUM. Ha HEKOTOPbIX MOZENAX He0bX04AMMO NPOCBEP/IUTD
[OMNONHUTESIbHbIE OTBEPCTUA B TOUKaxX A)

C npaBoi CTOPOHbI OTPe3aTb FOPU3OHTA/IbHYO YacTb Tenso-
BOM 3aLLMTbI.

YCTaHOBMTb MPaBblil KPOHLUTENH 1 3aKPENUTb.

YCTaHoBUTb M 3aKpenuTb 6aniky TCY.

YCTaHOBMTb AaTunK Ha 6aky 1 3akpenutb 6ontamy M6
YctaHosuTtb wap TCY (gBa 6onta M12x1,25x75).

3aTAHYTb BCE COeANHEHUS.

YcTaHoBUTb 6amnep, cenas Bbipe3 B COOTBETCTBMM C Npwuna-
raeMbIM LLIA6/IOHOM.

YCTaHOBUTb 3/1EKTPOCUTHA/IN3ALMIO.

PekomeHzyeTcqa ycTaHaBnmeaTb TCY B cnewluanm3npoBaHHbIX
MacTepCKUX.

CXEMA MOHTAXXA TCY

Boam MIgx125x35
= | Watda 10 npyx.
Wadda 17 yfen

Hoam Mile 117
[tasda 10 ybes
e Mlauda 10 ybea
e | Fagwa M0 e/ wonmp
1

—__ Doam Méxlg

g i Wauda & npux.
=4 Fasxa Mg

Boam MIZx[25x75
Hacda 12
_liauda 12

Fauka MIZx125 o/ koump.

_...s
ol

boam MiZxds

SANNEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoza
KoHTakT Ha TCY MecTo coefnHeHNs
1 XKenTblii JleBblIii NOBOPOT
2 Eerbiii 3agHui MpOTMBOTY-
MaHHbIN
3 YUepHbIii Macca
>Kento- o
4 o MpasbIvi NoBOPOT
3e/1eHbIN
5 KopunyHeBbIli | OcBelyeHne Homepa
6 KpacHbli Cron-curHan
7 "ony6oii "abaput

Taida 7|
Hfagda 172
Tadka M2 c/Kkonmp.

KOMNAEKTHOCTb M3aenuns Kopobka ynakoBo4Has
banka TCY 1 wr. Bont M6x16 2 wr.
KPOHLUTEIiH NeBbIii 1wr. Bont M10x1,25x35 4 wr.

” » Bont M10x110 4 wr.
KpoHLTENH NpaBbIn 1wr. BonT M12x45 6w,
Kopo6ka ynakoBoyHas 1 wr. Bont M12x1,25x75 2T,
YNaKoBKa NOM3TUNIEHOBAS 1wr. Fanka M6 2 wr.

alika M10 c/KOHTp. 4 .

[alika M12 c/KOHTp. 6 WT.

[XEMG 05pe3KU KGJE/IH laitka M12x1,25 c/koHTp. 2 Wr.
LLlaii6a 6 npyx. 2 Wwr.

20 LLlait6a 10 npyx. 4 wr.

= Fie = LLlaii6a 10 yBen. 12 wr.

— LLlali6a 6 2 Wr.

) — LLla/6a 12 16 wr.
( ———— LLlap VH 0186 1wr.
,ﬁ' /- 0 /]gﬁod — 3aLMTHBIN KOANa4oK 1wr.
[\ i = S KpoHLUTEliH po3eTKM 1 wr.
6-8 M1 5 LLIa6noH BbIpesa 1wr.

T VIHCTPYKLMA MO MOHTaXY 1 wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

